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Questao 1

Considere um corpo abandonado sem velocidade h=10m m = 40 kg
inicial. Que distancia sobe na rampa direita, tendo a=20 g=10m/s’
em atencdo o coeficiente de atrito dado? f=40 4. = 0,05

[=100 m
s @ gt
........ ‘------------------------------‘...................................>-----------'I---------------------------
/

AEmec =Wyt ==p Ugr +Ecr) —Ugi +Egi) =Wy

mgh'—mgh =—(fyd + f.ol + f.5d")
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h h 1-mgh
f.d=u.N,—— = 12.mQ COScx = ¢
e J sena tana
£l = ymgl f e Heman
tan S

h'—-h=-0,137h—-5-0,060n'

@ h'=342m

o g 342

sen,B sen40

=53m
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Questao 2

Considere um corpo abandonado sem velocidade h=10m m = 40 kg
inicial. Que distdncia sobe na rampa direita, a=20 g =10 m/s’
desprezando o dado? f=40 4. = 0,05

/=100 m
: - B h
........ ‘------------------------------‘...................................>-----------'I---------------------------
/

Ugi +Eci =Ugs +Ecs

E.=E, =0 |=>Ugi :Ugf =mgh

h 10
senff  send0
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Questao 3

Um objecto inicialmente no topo de um monte de gelo semi-esférico comeca a
deslizar. Mostre que ele cai do monte de gelo num ponto cuja altura é 2R/3, se
se desprezar o atrito.

v\ v\

1

1

S S 1
S S 1
S S 1

S S \

S S \

N N i

Situacao Inicial Situacao Final

Ugi +Eg; :Ugf +Eif = ng:mgh"‘%sz

2
VS =2gR-2gh
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N O corpo faz movimento circular;
podemos escrever as equagoes
Fg dinamicas segundo a normal e a
e tangente a trajectoria

Situacao intermédia

2
. . Y,
Fysind—N =ma, == F;sind—N :mE
Fy COSO = may
.

N :mgsine—mE => N -0

2 -
N=0 =»p V° =gRsIing
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Da conservacdo de energia R ih

______________________

VZ:ZgR—Zgh

Situacao Final
Da dindmica h=RsIng

vZ =gRsind =» v’ =gh

lgualando as duas expressoes, vem

3gh=29R = hzz?R
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